
Α΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

Την Τετάρτη, 23 Νοεμβρίου του 2022, η 

Β΄ΤΕΣΕΚ πραγματοποίησε την α΄ εκπαιδευτική 

και ψυχαγωγική της εκδρομή. Υπεύθυνη για τη 

διοργάνωση της εκδρομής  ήταν η κ. Φωτεινή 

Γεωργίου Β.Δ. και γενικός υπεύθυνος ο κ. 

Μιχάλης Μηλιώτης Β.Δ.Α΄. 

Προορισμός,  η ευρύτερη περιοχή της 

Λάρνακας, ΄΄Φοινικούδες΄΄ μια έκταση μήκους 

600 μέτρων, όπου συνδυάζει πολιτισμό, 

ψυχαγωγία και ομορφιά. 

Τα παιδιά ενημερώθηκαν για τα σημαντικά και αξιόλογα ιστορικά, πολιτιστικά και 

θρησκευτικά μνημεία της περιοχής από τους καθηγητές τους στα λεωφορεία, πριν την άφιξή 

τους. 

Το μεσαιωνικό κάστρο της παραλίας των ΄΄Φοινικούδων΄΄, με το μικρό μουσείο του, στο 

οποίο εκτίθενται αντικείμενα από την παλαιοχριστιανική περίοδο μέχρι και την 

Τουρκοκρατία, δεσπόζει της περιοχής, παρόλο που βρίσκεται στο τέλος του παραλιακού. 

Ο ιερός ναός του Αγίου Λαζάρου, επισκόπου 

Κιτίου, βρίσκεται στην ομώνυμη πλατεία του 

κέντρου της πόλης. Ένας επιβλητικός πέτρινος 

ναός κτίσμα του 9 ου αι. μ. Χ., κτισμένος πάνω 

στον τάφο του Αγίου Λαζάρου, αξιόλογο δείγμα 

της βυζαντινής αρχιτεκτονικής στην Κύπρο. 

Αποτελεί ιερό προσκύνημα των χριστιανών και 

εκεί βρίσκονται και λείψανα του Αγίου για 

προσκύνημα. 

Στην παραλιακή ζώνη τα παιδιά είχαν τη 

δυνατότητα να δουν και την προτομή του Κίμωνα, του Αθηναίου στρατηγού, με τη γνωστή 

επιγραφή ΄΄και νεκρός ενίκα΄΄ καθώς και την προτομή του Ζήνωνα του Κιτιέα, μεγάλου 

φιλόσοφου της αρχαιότητας, ιδρυτή της στωικής φιλοσοφίας. 

Οι μαθητές με τους  καθηγητές τους είχαν επίσης τη δυνατότητα να περπατήσουν κατά 

μήκος της παραλίας, να επιλέξουν το δικό τους προορισμό από τις δεκάδες επιλογές που 

προσφέρονται στην περιοχή. Καφετέριες, μπαράκια, εστιατόρια, περίπτερα, ταχυφαγεία και 

να απολαύσουν ζεστά ή κρύα ροφήματα, εδέσματα, γλυκά, παγωτά, να περπατήσουν, να 

δουν το σιντριβάνι, τους γλάρους, τα αποικιακά κτίσματα, το καρουζέλ, το λούνα παρκ, το 

ψαρολίμανο, τη μαρίνα, τα εμπορικά καταστήματα. Θα μπορούσαν να παίξουν διάφορα 

παιχνίδια, να θαυμάσουν την ομορφιά και την ηρεμία της θάλασσας. 

Ήταν μια καλή φθινοπωρινή μέρα που κύλησε ήρεμα με τα παιδιά και τους καθηγητές τους 

να αναμειγνύονται ανάμεσα στους ντόπιους , τους τουρίστες ή τους άλλους επισκέπτες της 

Λάρνακας. 

Φωτεινή Γεωργίου 

Β.Δ. Φιλόλογος 



 

 



 


